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 )بدلا من أن تلعن الظلام أوقد شمعة (

 (6تجميع المنصف )
 لارن بٌن : -8

 
 
 
 

 

 س̊المٌمة الاولى :   

 
 7:    المٌمة الثانٌة :

 
 

 ب ( المٌمة الثانٌة أكبر   أ ( المٌمة الاولى أكبر   

 د  ( المعطٌات غٌر كافٌة       جـ( المٌمتان متساوٌتان    

 
 فً الشكل ادناه         -9

 لارن بٌن :    
 
 
 
 

 
 مساحة المثلث المظللالمٌمة الاولى :   

 
مجموع مساحتً     المٌمة الثانٌة :

 المثلثٌن الغٌر مظللٌن 
 
 

 ب ( المٌمة الثانٌة أكبر   أ ( المٌمة الاولى أكبر   

 د  ( المعطٌات غٌر كافٌة       جـ( المٌمتان متساوٌتان    

 

 س̊

 س̊ س̊

تعديل التقفيلات
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 فً الشكل المجاور اذا كان    -;

 ريال  77>9سعر لوح الرخام = 
 فما دخل الشركة فً الٌوم السابع          

 
 

 777>0ب (  77>0أ (  

 227=د  (       0777جـ(    

 

 

 الشكل المجاور مربع  -:
 لارن بٌن                

 
 

 " نموذج التعمٌة وعمل الاطفال "
 

  مساحة المظلل
 

 ب ( المٌمة الثانٌة أكبر   أ ( المٌمة الاولى أكبر   

 د  ( المعطٌات غٌر كافٌة       جـ( المٌمتان متساوٌتان    

 
وعدد الحمام ضعف عدد  1;مزرعة بها حمام وماعز وعدد لوائم الماعز     ->

 الماعز ،  كم عدد الحمام ؟
 

 ;9ب (   89أ (  

 1;د  (      =:جـ(    

< 

8= 
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 1182020=>7محمود منصف                                           /أ

 لارن بٌن :               -=
 
 
 
 
 

       

       

       

       

       

       

       

 الاضلاع مساحة متوازيالمٌمة الاولى :   
  

 وحدة مربعة  >8  : المٌمة الثانٌة
 
 

 ب ( المٌمة الثانٌة أكبر   أ ( المٌمة الاولى أكبر   

 د  ( المعطٌات غٌر كافٌة       جـ( المٌمتان متساوٌتان    
 

 

 

 

 
 دورة كاملة فما المسافة التً لطعتها؟ >8سم اذا دارت  17عجلة طول لطرها     -0

 ط77=ب (   ط277أ (  

 ط8977د  (      ط77:جـ(    

 ، فما هذا العدد؟ 1تربٌعه بممدار أمثاله ٌزٌد عن  =عدد    -1

 :ب (   9أ (  

 1د  (      =جـ(    

 ، س و ص اعداد موجبة فأي الآتً صحٌح ؟   0اذا كان س + ص =     -2
 

 0= 1س+ب (  =س=أ (  

 0س=د  (       2=  8 –ص جـ(    
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:اذا  كان        -:8
 س

 × :
 لارن بٌن :                   90=     :

 
 سالمٌمة الاولى :   

 
 المٌمة الثانٌة :

 
 

 ب ( المٌمة الثانٌة أكبر   أ ( المٌمة الاولى أكبر   

 د  ( المعطٌات غٌر كافٌة       جـ( المٌمتان متساوٌتان    

 
% فإذا كان 7;جوالات بتخفٌض  :% ثم 7:جوالٌن بتخفٌض اشترى محمد  -87

 ريال ، كم سعر الجوال لبل التخفٌض ؟ 977:المبلغ الذي دفعه 
 

 8777ب (   77>8أ (  

 9777د  (      8177جـ(    

 
، كم  >8طالب نصفهم حضروا الاختبار وكان عدد الناجحٌن  7;فصل به  -88

 نسبة الطلاب الناجحٌن ؟
 

 %>0ب (   %7>أ (  

 %7:د  (      %7;جـ(    

 
 

 ؟ 91ما العدد اذا اضفت له نصفه وربعه اصبح  -89
 

 ;8ب (   89أ (  

 81د  (      =8جـ(    

8 

: 

تعديل التقفيلات
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 بالاستعانة بالشكل المجاور  -;8
 اجب عماٌأتً: 

 
 ما نسبة زراعة الرئة الى - أ

 ؟مجموع زراعات الرئة والملب 
 فً الاختبار"  فوق الاعمدة عداد"بٌجٌب الا

 % "    877تم تمفٌل السؤال "

 
 %>8ب (  % 87أ (  

 % >د  (      %97جـ(    

 مانسبة عملٌات زراعة كلى مٌتٌن دماغٌا الى مجموع عملٌات الكلى الكلً ؟ –ب   

 %7>ب (   %>:أ (  

 %19د  (      %;=جـ(    

 أي الآتً صحٌح ؟ -جـ   

الملب   الرئة و أ ( زراعة المرنٌة  أكبر من زراعة 
 والصمامات الملبٌة 

ب (   زراعة المرنٌة  أصغر  من زراعة الرئة  
 والملب  والصمامات الملبٌة

جـ( (   زراعة المرنٌة  ٌساوي  زراعة الرئة     
 والملب  والصمامات الملبٌة

 د  (   زراعة المرنٌة  أكبر   من زراعة الكلى     

 

27 

زراعة 

 لرنٌة 

9:0 
;7< 

87 

8987 

981= 
 

 

زراعة 

مٌتٌن 

  دماغٌا

زراعة 

 كلى
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 عملٌات الملب بعد الزٌادة ؟ %    ما عدد7>اذا زادت العملٌات       -د  

 7>8ب (   >:8أ (  

 >;8د  (      897جـ(    

 مرة  97فً نفسها  87حاصل ضرب  ->8

ب (  977أ (  
97

87 

جـ(    
87

 7:د  (      97

 عام فكم  89فإذا كان عمر الولد   9:>نسبة عمر ولد : عمر أمه    -=8
 عمرأمه؟ 

 ;9ب (   7=أ (  

 7;د  (      7:جـ(    

80-    
سم 1أ ب ج د مربع , مساحة المثلث أ ب هـ = 

9
 

 اوجد مساحة المربع ؟      
 

 9:ب (   =8أ (  

 =:د  (      ;9جـ(    

 هـ د
 أ

 ب
 ج
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 لارن بٌن : -81

 
 ;المٌمة الاولى :   

 
 المٌمة الثانٌة :

 
 

 ب ( المٌمة الثانٌة أكبر   أ ( المٌمة الاولى أكبر   

 د  ( المعطٌات غٌر كافٌة       جـ( المٌمتان متساوٌتان    

 

 
 سعة كم ، لتر امتلئت  للنصف   =أسطوانة مملوءة الى سدسها اذا اضفنا  -82

 ؟الأسطوانة 

 81ب (  2أ (  

 89د  (      ;9جـ(    

 

 
لتر امتلئت  للنصف  كم لتر ٌجب  1أسطوانة مملوءة الى سدسها اذا اضفنا  -97

 ان نضٌف حتى تمتلئ الأسطوانة 
 بٌجوا فً نفس النموذج سالن والمدرات الدماغٌة " 97و 82" المسألة 

 89ب (  ;9أ (  

 81د  (      =:جـ(    

 

 

 
ريال هدٌة فأصبح مامعها  7=معها لاختها ثم اخذت اذا اعطت هند نصف ما  -98

 ريال , فكم كان معها ؟ 7;9
 

 77:ب (  7=:أ (  

 7>:د  (      97:جـ(    

8,8 

7,: 

تعديل التقفيلات
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99-           :   × 7,: × 7,7: ×  7,779  .........   = 

 ;>7,77777ب (  ;>7,777أ (  

 ;>7,77د  (      ;>7,7777جـ(    

 

 1مساءا على  7;:9صباحا الى الساعة  1اذا لسم الولت من الساعة  -:9
 ؟أشخاص فكم نصٌب الفرد 

 7;ب (  7:أ (  

 7>د  (      >;جـ(    

 

  >اذا كان ص عدد اولً اوجد لٌمة س فً المعادلة   ص = س +  -;9
 

 1ب (  ;أ (  

 2د  (      0جـ(    

 

 

9=-    9   ,;    ,1    ,8;    ,99   .................   , 

 9:ب (  7:أ (  

 =:د  (      ;:جـ(    

ريال للساعة فً الفترة  =8اذا عمل احمد فترتٌن ٌومٌا حٌث ٌتماضى  ->9
ساعات فً الفترة الأولى  >ريال  للساعة للفترة الثانٌة  حٌث ٌعمل  81والأولى 

 ٌوم ؟ 97ساعات فً الفترة الثانٌة , فما المبلغ الذي ٌجمعه فً  >و 
 التجمٌعات "" الصٌغة بتٌجً واضحة وصرٌحة ومحددة مش زي اللً فً 

 77=:ب (  977:أ (  

 777;د  (      77;:جـ(    
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  الأصغر؟فما العدد   >;ومجموع مربعٌهما   :عددان مجموعهما  -90

 :ب (  =أ (  

 ;د  (      :-جـ(    

 

فمانسبة الكتب  277والكتب اللغوٌة  8977مكتبة عدد الكتب التربوٌة فً  -91
 التربوٌة الى اللغوٌة ؟

 ;::ب (  ::;أ (  

 >:;د  (      >::جـ(    

 

 فماهو ؟ 1وكان مجموع الرلمٌن  ;عدد آحاده ٌزٌد عن عشراته بممدار  -92

 9;ب (  9=أ (  

 2>د  (      =9جـ(    

 

 % فما لٌمة س ؟97: س ٌساوي  97اذا كان  -7:

 897ب (  97أ (  

 877د  (      87جـ(    

 

 

 ؟فما هو هذا العدد  =>التربٌعً = الفرق بٌن عدد وجذره  -8:

 =:ب (  18أ (  

 877د  (      ;=جـ(    
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 لارن بٌن : -9:

 

 (:×( )   ;×()    9×    )المٌمة الاولى :

 
 97   :المٌمة الثانٌة 

 
 

 ب ( المٌمة الثانٌة أكبر   أ ( المٌمة الاولى أكبر   

 د  ( المعطٌات غٌر كافٌة       جـ( المٌمتان متساوٌتان    

 

 

 
 
 
 

::-  
 الشكل المجاور ٌمثل انتاج  -أ 

 مصنع اسمنت
 ما السنوات التً مجموع انتاجها 

 مساوي لمجموع انتاج عامً 
 ؟;9;8و 98;8

 

 =9;8، :9;8ب (  =9;8،  >9;8، 99;8أ (  

 :9;98،8;8، ;9;8د  (       >9;8،  99;8،  :9;8جـ(    

 

 
 مامتوسط آخر ثلاثة أعوام ؟  - ب

 

 7;ب (  7:أ (  

 7=د  (       7>جـ(    

; 

< 

< 

; 

< 

: 

: 

< 

 
8;98 8;99 8;9: 8;9; 8;9< 8;9= 
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:;-  
 

 
 ؟ما المطاعات التً الإنتاج الفعلً اكبر من المتولع

 

الفعلً الفرق بٌن  الإنتاج الفعلً الإنتاج المتولع المطاع
 والمتولع

 :8+ :;8 8:7 الصناعات

 2- ;1 :2 الإدارة

 9+ ;0 09 العمال

 1- 2; 0> الموارد

 =9- 0>8 :81 البنود

 ;=- 8=9 >9: الدخل

 الصناعات والعمال ب (  الصناعات والإدارة أ (  

 الصناعات والمواردد  (      الموارد والدخل جـ(    

 

 

 

 

          

          

          

          

          

          

 مامساحة الشكل ؟ ->:
 

 91ب (  ;8أ (  

 =>د  (       =:جـ(    

تعديل التقفيلات
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 " ارقام مشابهة  لكن نفس المجموع "
 
 

 

:1-  
 

 
 
 
 

 سنوات الأخٌرة؟ >مانسبة مجموع المسرحٌات فً الخمس سنوات الأولى الى مجموع المسرحٌات فً ال - أ

 
 

 9:8ب (  8:9أ (  

  8:;د  (      9::جـ(    

 

 

 
اوجد  1:0ملٌونا ونسبة الرجال الى النساء  7:اذا كان عدد المواطنٌن  -=:

 عدد الرجال بالملاٌٌن 
 

 >8ب (  ;8أ (  

 90د  (       =8جـ(    

 
 89س   = :   9اذا كان         -0:

 >8ب (  81أ (  

 89د  (      =8جـ(    

 
8;80 8;81 8;82 8;97 8;98 8;99 8;9: 8;9; 8;9< 8;9= 

 

89 

2 1 
88 

= 

8: 

9= 
91 

8; 

88 
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 لارن بٌن :           0أعداد طبٌعٌة مختلفة متوسطهم   ;        -7;

 
 أصغر عدد المٌمة الاولى :   

 
  =        المٌمة الثانٌة :

 
 

 ب ( المٌمة الثانٌة أكبر   أ ( المٌمة الاولى أكبر   

 د  ( المعطٌات غٌر كافٌة       جـ( المٌمتان متساوٌتان    

 

 
 فً أي عام كان اكبر عدد من المسرحٌات ؟  - ب

 ;9;8ب (  :9;8أ (  

 =9;8د  (      >9;8جـ(    

 
 ؟>9;8،    80;8ما متوسط عدد المسرحٌات فً عام   -جـ 

 89ب (  88أ (  

 ;8د  (      :8جـ(    

 
 م  7,8متر وٌراد تبلٌطه ببلاط سمكه  7>كم وعرضه  8طرٌك طوله  -2:

 ماحجم البلاط؟      

م 7777>أ (  
:

م >ب (  
:

 

م 777>جـ(    
:

م 77>د  (      
:

 

تعديل التقفيلات

تعديل التقفيلات
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 لارن بٌن :           0أعداد طبٌعٌة متوسطهم   ;        -8;

 
 أصغر عدد المٌمة الاولى :   

 
  =        المٌمة الثانٌة :

 
 

 ب ( المٌمة الثانٌة أكبر   أ ( المٌمة الاولى أكبر   

 د  ( المعطٌات غٌر كافٌة       جـ( المٌمتان متساوٌتان    

 

 

 

 لارن بٌن :           0أعداد مختلفة متوسطهم   ;                  -9;

 
 أصغر عدد المٌمة الاولى :   

 
  =        المٌمة الثانٌة :

 
 

 ب ( المٌمة الثانٌة أكبر   أ ( المٌمة الاولى أكبر   

 د  ( المعطٌات غٌر كافٌة       جـ( المٌمتان متساوٌتان    

 

 لارن بٌن :           0أعداد طبٌعٌة مختلفة متوسطهم    ; -:;

 
 العدد الأول  المٌمة الاولى :   

 
  =        المٌمة الثانٌة :

 
 

 ب ( المٌمة الثانٌة أكبر   أ ( المٌمة الاولى أكبر   

 د  ( المعطٌات غٌر كافٌة       جـ( المٌمتان متساوٌتان    

 

تعديل التقفيلات
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 اوجد مساحة الجزء المظلل     -;;

 
 
 

 :9ب (  98أ (  

 ;9د  (      99جـ(    

 
 سم اوجد مساحة الجزء المظلل 97اذا كان ضلع المربع       ->;

 
 
 

 27ب (  =1أ (  

 =2د  (      ;1جـ(    

 
;=- 9;,<.............= % 

 >;,9ب (  >,;9أ (  

 7>;9د  (      >;7,9جـ(    

81 
; 

;7 ̊ <7 ̊ 

تعديل التقفيلات
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وحدات ورؤوس المعٌن تنصف اضلاع   1اذا كان بعدي المستطٌل لا ٌتعدى  -2;
 لارن بٌن :المستطٌل  والدائرة تمس المستطٌل 

 
 
 
 
 

 
 مساحة المعٌن المٌمة الاولى :   

 
 مساحة الدائرة         المٌمة الثانٌة :

 
 

 ب ( المٌمة الثانٌة أكبر   أ ( المٌمة الاولى أكبر   

 د  ( المعطٌات غٌر كافٌة       جـ( المٌمتان متساوٌتان    

 

 

 

الصفر ، اوجد لٌمة ن  >، ن    2  ×=    ن   888 × 222اذا كان  -0;
9     

 دي ومتمفل " "السؤال بٌجً بالصٌغة الغلط 

 2ب (  888أ (  

 :::د  (      222جـ(    

 أعداد صحٌحة متتالٌة ٌساوي ;مجموع  -1;

 :عدد لاٌمبل المسمة على ب (  عدد زوجًأ (  

  ;عدد ٌمبل المسمة على د  (      عدد فردي جـ(    

تعديل التقفيلات



 

 1182020=>7محمود منصف                                           /أ

 

 لارن بٌن : -7>
 
 

 

 
 مساحة المستطٌل   المٌمة الاولى :   

 
 مساحة المثلث        المٌمة الثانٌة :

 
 

 ب ( المٌمة الثانٌة أكبر   أ ( المٌمة الاولى أكبر   

 د  ( المعطٌات غٌر كافٌة       جـ( المٌمتان متساوٌتان    

 

 

<8-  
 ما نسبة مادون العشرٌن عام ؟ - أ

 
 " ارلام مشابهة "

 

 %92ب (  %91 أ (  

 %::د  (       %:;جـ(    

 أي لطاع الألرب الى الزاوٌة المائمة ؟ - ب

 :ب (  8أ (  

  =د  (       ;جـ(    

9;% 98% 

1% 
97% 8;% 

8:% 

 سنوات  >دون 

  82-=من 

  2:-97من 

  2;-7;من 

  2>-7>من 

 8  2=-7=من 

9 

: 
; 

< 

= 
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 ما نسبة الرجال الذٌن ٌفضلون المراءة والسباحة؟ -9>
 
 
 
 
 

 " :% فً الخٌارات زي المسألة اللً فً المنصف 7="نموذج المدرات والمبٌدات مافٌش 

 المجموع مشً سباحة لراءة 

 7: 1 89 87 النساء

 97 1 0 > الرجال

 %07ب (  %;9أ (  

 %7>( د       %17 جـ(    
 

 

 

 لارن بٌن : ->>

 
 المٌمة الاولى :  

       (×         )÷       

 
         المٌمة الثانٌة :

 
 

 ب ( المٌمة الثانٌة أكبر   أ ( المٌمة الاولى أكبر   

 د  ( المعطٌات غٌر كافٌة       جـ( المٌمتان متساوٌتان    

 ، ......... >881،    8887،      >:87،       7=2اكمل النمط :       -:>

 8907ب (  7=89أ (  

  >890د  (       >=89جـ(    

 
% فإذا كان >9جوالات بتخفٌض  :% ثم >8اشترى محمد جوالٌن بتخفٌض  -;>

 ريال ، كم سعر الجوال لبل التخفٌض ؟ 7>2:المبلغ الذي دفعه 
 

 8777ب (   77>8أ (  

 9777د  (      8177جـ(    

8 

9 

8 

= 

0 

= 

8 

8; 

تعديل التقفيلات
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ملٌون كٌلومتر مربع فإذا كان مساحة الماء  87>مساحة الكرة الأرضٌة  -=>

 % ، فما مساحة الٌابسة تمرٌبا 07تمرٌبا 

 ملٌون  :>8ب (  ملٌون  >>8أ (  

 ملٌون  1>8د  (      ملٌون  =>8جـ(    

 
 ، اوجد لٌمة س   ;=       8-س      -0>

  =8ب (   >8أ (  

  81د  (       80جـ(    

 
 77;=  =ما العدد الذي      منه مضروبا فً  -1>

  897ب (   877أ (  

  7>8د  (       7;8جـ(    

 

<2- 7,79  ×    7,79  ×   7,9  .................  = 

  7,7771ب (   7,771أ (  

 7,777771د  (      7,77771جـ(    

9 

: 

تعديل التقفيلات
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ريال وكانت الاسورة  2777اذا كان سعر الخاتم ٌزٌد عن سعر الاسورة بـ   -7=
 لارن بٌن :ريال  777>ريال  فإذا كان سعر الحلك  0777تزٌد عن الحلك بـ 

 
 ضعفٌن الخاتم   المٌمة الاولى :   

 
 اضعاف الاسورة   ;  المٌمة الثانٌة :

 
 

 ب ( المٌمة الثانٌة أكبر   أ ( المٌمة الاولى أكبر   

 د  ( المعطٌات غٌر كافٌة       جـ( المٌمتان متساوٌتان    

 

 لارن بٌن : -8=

 
 المٌمة الاولى :   

 (; 
-:

)
8

  (
:
9)

9
 

 
 المٌمة الثانٌة :

 
 

 ب ( المٌمة الثانٌة أكبر   أ ( المٌمة الاولى أكبر   

 د  ( المعطٌات غٌر كافٌة       جـ( المٌمتان متساوٌتان    
 

 

س <  2اذا كان    -9=
9

 فمالٌمة س    ;8 <س  :و      

  :ب (   9أ (  

 >د  (      ;جـ(    

 
 الشكل مربع اوجد لٌمة س -:=

 
 
 

  7=ب (   07أ (  

 09د  (      17جـ(    

8 

9 

<7 ̊ 

<1 ̊ 

 س
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اذا كان     -;=
9
:  × :

س
 لارن بٌن :   18=  

 

 سالمٌمة الاولى :   

 

 8    المٌمة الثانٌة :

                              
 

 ب ( المٌمة الثانٌة أكبر   أ ( المٌمة الاولى أكبر   

 د  ( المعطٌات غٌر كافٌة       جـ( المٌمتان متساوٌتان    
 

 

 اذا كان    ->=
 

                                                      = 
 لارن بٌن :

 
 المٌمة الاولى :  

 س   –ص 

 
         المٌمة الثانٌة :

                  9 
 

 ب ( المٌمة الثانٌة أكبر   أ ( المٌمة الاولى أكبر   

 د  ( المعطٌات غٌر كافٌة       جـ( المٌمتان متساوٌتان    
 

 

 

 

 % من أرباح الشركة :ريال وٌأخذ  2777شخص راتبه الشهري  -==
ريال فكم  877777فإذا كان متوسط أرباح الشركة خلال ثلاثة شهور        

  ؟المبلغ الذي سٌحصل علٌه فً الثلاثة أشهر
 " 9"تصحٌح الصٌغة اللً فً المنصف 

 0777>ب (   2777:أ (  

 7777:د  (       777=:جـ(     

  9س+

 8-ص 9

8 

9 
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 " ارقام مشابهة  لكن نفس المجموع "
 
 

 

=1-  
 

 
 
 

 سنوات  0ملٌون اوجد متوسطهم خلال ال 1اذا كان مجموع حجاج الخارج  - أ
 
 

 ملٌون الى ملٌون ونصف ب (  ماٌمارب الملٌونٌنأ (  

 ملٌونٌن الى ملٌونٌن ونصفد  (      ملٌون ونصف الى ملٌونٌن جـ(    
 

 

 

% ونصٌب الثالث 91% ونصٌب الثانً 9;اشخاص نصٌب الأول  : -0=
 ريال ، فما المبلغ الكلً ؟ 777=:

 7777>8ب (   877777أ (  

 09777د  (       897777جـ(     

، فكم عدد   92;8%  عام 7;نسبة حجاج الداخل الى الخارج  اذا كان  - ب
 الحجاج جمٌعا ؟

 ملٌونٌن ب (   الف 077ملٌون وأ (  

 الف 77;ملٌون و د  (       الف 7>9ملٌون و جـ(     

الف    977الف و حجاج  الخارج ملٌون و 77;حجاج الداخل   اذا كان  -جـ 
 ، فكم  نسبة حجاج الداخل الى الحجاج جمٌعا ؟

 %>9 ب (   %97أ (  

 %>: د  (       %:: جـ(     

 

8;81 8;82 8;97 8;98 8;99 8;9; 

 عدد حجاج الخارج  

8;9: 
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 اذا كان  -2=
 = صفر فإن س = ...........                                  

 

 :-ب (   :أ (  

 صفرد  (       >جـ(     

   وزع اب مبلغ من المال  فأعطى الزوجة السدس والبنت السدس والولد  -07
 ريال ، فكم كان معه ؟      777;وتبمى معه   ثلثال

 81777ب (   777;9أ (  

 97777د  (       89777جـ(     

  
 

 
 

 "" ارقام مشابهة  
 
 

 

08-  
 

 
 
 
 

 =822حتى   ;822اوجد عدد الأجهزة الزائدة من عام 

 
 

 ;8ب (  89أ (  

 ;9د  (      =8جـ(    

  :س +

< 

 91 
9= 

8221 8220 822= 822< 822; 822: 
 

8; 
8: 

88 
89 88 

2 
= 

1 

8229 8227 8228 8222 

 

887 
89;  

 عدد الأجهزة 

8221 8220 822= 822< 822; 822: 
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  =8ومن النهاٌة  =اذا ولف محمد فً صف فكان ترتٌبه من البداٌة  -09
  ؟فكم شخص ٌمف فً الطابور       

 98ب (   97أ (  

 :9د  (       99جـ(     

 كم؟ 7:س فبعد كم دلٌمة ٌمطع مسافة  /كم  877اذا تحرن رجل بسرعة  -:0

 81ب (   97أ (  

 99د  (       =8جـ(     

 ، فما مجموع الأربعة اعداد الأخرى؟ 8-خمسة اعداد صحٌحة اصغرهم  -;0

 :ب (   9أ (  

 1د  (       =جـ(     

 اعداد زوجٌة  متتالٌة  = ن ، فما اصغر عدد ؟ ;اذا كان متوسط  ->0

  = –ن ب (    : –ن أ (  

 =ن + د  (        :ن + جـ(     

 .........،   =>9،      89>،       ;879اكمل النمط :       -=0

 891ب (  ;=أ (  

  881د  (       9:جـ(    
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 لارن بٌن : 8اذا كان  س + ص =    -00

 

سالمٌمة الاولى :   
9

 

 

ص      المٌمة الثانٌة :
9

 

                              
 

 ب ( المٌمة الثانٌة أكبر   أ ( المٌمة الاولى أكبر   

 د  ( المعطٌات غٌر كافٌة       جـ( المٌمتان متساوٌتان    

 فً ترلٌم صفحاته ؟  > رلمصفحة ، كم مرة ٌظهر ال =>كتاب به  -01

  88ب (    87أ (  

 :8د  (        89جـ(     

 فً ترلٌم صفحاته ؟  > رلم ٌظهر ال صفحة صفحة ، كم  =>كتاب به  -02

  88ب (    87أ (  

 :8د  (        89جـ(     

 
 اذا كان طول الموس أ ب  =    -17

  9ونصف لطر الدائرة =                
 مالٌاس الزاوٌة م ؟               

 
 

 ̊ >;ب (   ̊ 27 أ (  

 ̊ 7:د  (       ̊ 7=جـ(     

 م

 أ
 ب

 ط

9 
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سم =8مربعٌن الأول مساحته =   -19
9      

سم 2والثانً مساحته = 
9

 لارن بٌن : 

 
 الفرق بٌن طولً لطرٌهما :   المٌمة الاولى 

 
  9        المٌمة الثانٌة :

 
 

 ب ( المٌمة الثانٌة أكبر   أ ( المٌمة الاولى أكبر   

 د  ( المعطٌات غٌر كافٌة       جـ( المٌمتان متساوٌتان    

 

 لارن بٌن :   1ص =  =،        =:س =  ;اذا كان  -:1

 
  س:   المٌمة الاولى 

 
 ص     المٌمة الثانٌة :

 
 

 ب ( المٌمة الثانٌة أكبر   أ ( المٌمة الاولى أكبر   

 د  ( المعطٌات غٌر كافٌة       جـ( المٌمتان متساوٌتان    

 

 

اذا كان   س -18
9

+ ص 
9

) س9فإن    7=  
9

+ ص 
9

 ...... = ) 

  8ب (    7أ (  

 :د  (        9جـ(     

 أجزاء متساوٌة ، ما لٌاس زاوٌة الجزء الواحد ؟ =نصف دائرة ممسمة لـ  -;1

 ̊ 7:ب (   ̊ 7=أ (  

 ̊ 897د  (         ̊ >;جـ(     
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 لارن بٌن :   1،      ص =        =  <س  <  ;اذا كان      ->1

 
  >7,0:   المٌمة الاولى 

 
         الثانٌة :المٌمة 

 
 

 ب ( المٌمة الثانٌة أكبر   أ ( المٌمة الاولى أكبر   

 د  ( المعطٌات غٌر كافٌة       جـ( المٌمتان متساوٌتان    

 

 

 

 .........،   ;8،      ،   >8،      :8،       ;8اكمل النمط :       -=1

 ;8ب (  :8أ (  

  =8د  (       >8جـ(    

 طلاب بحٌث ٌشمل الاختٌار طالبا  87طلاب من  ;ماعدد طرق اختٌار  -10
 معٌنا ؟       

 ;1ب (  =89أ (  

  987د  (       09جـ(    

ساعة وجهاز  /لتر  9,1وٌوجد جهاز ٌموم بتفرٌغ لتر  9:خزان سعته  -11

 ساعة ، فإذا عمل الجهازٌن على تفرٌغ الخزان معا  /لتر  9,>آخر ٌموم بتفرٌغ 
 فكم الولت اللازم لتفرٌغه كاملا ؟

 ساعات ; ب (  ساعات  :  أ (  

 ساعات = د  (      ساعات>  جـ(    

 س

 ص
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 كم ٌجب ان ٌكون ارتفاع المثلث  -12

 وحدات مربعة  1لتصبح المساحة تحت المنحنى =       
 
 

 9,: ب (   >,:  أ (  

 =,8 د  (      7,1  جـ(    

 
 اوجد مجموع الاعداد داخل المثلث -27

 
 
 

 87;  ب ( 77;أ (  

  7>;د  (       77>جـ(    

 ريال  7;9حاسبة وللمٌن  2ريال وسعر  27حاسبة وللم  :اذا كان سعر  -28
 فما سعر الحاسبة الواحدة ؟      

 >8ب (  87أ (  

  >9د  (       97جـ(    

9 ; = 1 87 89 

;; ;= 

;0 

;1 

;2 

<7 

;8 

;9 

;: 
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 لارن بٌن : -:2

 

   :   المٌمة الاولى 
87

9 

 
     8    المٌمة الثانٌة :

 
 

 ب ( المٌمة الثانٌة أكبر   أ ( المٌمة الاولى أكبر   

 د  ( المعطٌات غٌر كافٌة       جـ( المٌمتان متساوٌتان    

 

 سم  9دائرة نصف لطرها  -;2
   

 لارن بٌن :
 

 
 الاولى :المٌمة 

 ضعف مساحة المظلل

 
 المٌمة الثانٌة :

 ط
 

 ب ( المٌمة الثانٌة أكبر   أ ( المٌمة الاولى أكبر   

 د  ( المعطٌات غٌر كافٌة       جـ( المٌمتان متساوٌتان    

 

29-       

            )     (
 -;

    ÷     )     (
 ; 

 

)     (        أ (  
 1

     

 

)     (ب ( 
 -1

     

)     (   د  (      8   جـ(    
 1

     

 

2 

80 

80 

2 

2 

80 

2 

80 

80 

2 
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 فكم مرة تضاعف حجمها ؟  1و اصبح ;اذا كان ارتفاع اسطوانة  ->2
 متمفل واعتمد السؤال ده متمفل بالخطأ""نموذج العادات والخدم و النموذج  غٌر 

 " نمص "مرات   :ب (  " نمص "أ ( مرتٌن   

 مرات  >د  (      مرات  ;جـ(    

 طبعا الحل الصحٌح مرة واحدة ومش موجود فً الاختٌارات    
 الترجٌح ) ج( 

 
 فً الشكل المجاور   -=2

 اوجد مساحة المظلل           
 

 " =8مش  89 حت"الاكٌد بٌجً ت           
 نموذج التجارة الالكترونٌة " مش متمفل "                 

 " نمص "ط (  9 –89)1 ب (  " نمص "ط (   – =)1 أ ( 

 ط ( – 89)9  د  (     ط (9 – =)1 جـ(    

 طبعا بنعانً ان المختبرٌن لاٌتذكرون الاختٌارات بالضبط
 الترجٌح بالترتٌب 

 ط ( نختارها مع ان لاٌوجد  طالب واحد  لالً ان الاختٌار ده موجود  -1) 1لو موجودة    -8

  ط(   نختارها -1) =لو موجود     -9
 ط ( 9 – =) 1لو الاختٌارٌن السابمٌن مش موجودٌن نختار   -:

 

; 

; 

89 
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 اوجد مساحة الجزء المظلل   -20

 
 
 
 

 "نموذج التمركز والغزالفً الاختٌارات  >87,0" مافٌش 
 >,98ب (  >,87أ (  

 7:د  (      87جـ(    
 فً نموذج الندوة موجودة ومتمفلة  >87,0الاجابة الصحٌحة      

  >,87لكن بالاختٌارات دي فً نموذج  التمركز والغزال  الالرب 
 اتصحح الآن بعد شكوي لوٌة لطالب اعرفهوكان بٌنمص فً رمضان اللً فات واعتمد السؤال 

 الترجٌح  ) أ (

عطورالعطر الثانً = نصف المٌمة والعطر الثالث = :اشترت امرأة  -21
 ريال  فمالٌمة العطر الاول ؟  8877ثلث المٌمة وكان اجمالً ما دفعته 

 " فً الاختٌارات :81" مافٌش 

 77>ب (  77;أ (  

 077د  (      77=جـ(    

فً نفس نموذج التمركز والغزال  الاختٌار أ كان بٌنمص فً رمضان اللً فات  
لى وكان رد مسؤولً لٌاس ع اتصححت فً نفس النموذج  :وطالما المسألة رلم 

هذه اٌضا اخدوا الرب الحلول ٌبمى   دون الحل الألرب ٌشكوى الطالب انهم ٌر
 للناتج 

 الترجٌح  ) أ (

 سم  87   
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 اذا كان      -22
 لارن بٌن :                            =                                                            

 

 
 المٌمة الاولى :   س

 
 المٌمة الثانٌة :    ص

                              
 

 ب ( المٌمة الثانٌة أكبر   أ ( المٌمة الاولى أكبر   

 د  ( المعطٌات غٌر كافٌة       جـ( المٌمتان متساوٌتان    

نموذج الزعفران والزٌتون الغٌر متمفل شكٌت ٌمكن تكون المسألة دي متمفلة بالغلط ولكن تأكد لً ان الحل د هو 
  والله المستعانجاري البحث عنها  اكٌد تافهة ومتمفلة بالخطأ و المعتمد صح و ان المشكلة فً مسألة أخرى

 

 

 بشكر كل الطلاب الذٌن ساعدونً فً تجمٌع هذه الاسئلة

 %877لكم جمٌعا بـ تمنٌاتً                       

 لا تنسوا              

 الدعاء لوالدي بالرحمة وأن يجمعني به في الجنة 

 

 

 اذا المستطٌلات متطابمة  -877
 
 

 لارن بٌن 
 

سم 7>8 مساحة المنطمة المظللة 
9

 
 

 ب ( المٌمة الثانٌة أكبر   أ ( المٌمة الأولى أكبر   

 د  ( المعطٌات غٌر كافٌة       جـ( المٌمتان متساوٌتان    
 >.21الزلازل وخداع العناوٌن الطالب اللً بٌحل د بٌجٌب  الصٌغة والمٌم نصا فً نموذج 

 الترجٌح) ب (

 س

 ص

9 

< 
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